

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Az ex lex határai.

Három nap óta törvényen kívüli állapotban Magyarországon. Abban az állapotban, melynek veszedelméről heteken át harsogtak késebbnél-késebb beszédek a parlamentben.

Mielőtt az alkotmányellenes állapot bekövetkezett, ennek a magyar közvéleményre eső hatásai dolgában két veszedelemről kellett tartanunk. Az egyik az, hogy a nemzet közönyösen veszi. A másik az, hogy a nemzetben forradalmi hangulat támad s lángba borul az ország.

Mielőtt az alkotmányellenes állapot bekövetkezett, ennek a magyar közvéleményre eső hatásai dolgában két veszedelemről kellett tartanunk. Az egyik az, hogy a nemzet közönyösen veszi. A másik az, hogy a nemzetben forradalmi hangulat támad s lángba borul az ország.

Mielőtt az alkotmányellenes állapot bekövetkezett, ennek a magyar közvéleményre eső hatásai dolgában két veszedelemről kellett tartanunk. Az egyik az, hogy a nemzet közönyösen veszi. A másik az, hogy a nemzetben forradalmi hangulat támad s lángba borul az ország.

Mielőtt az alkotmányellenes állapot bekövetkezett, ennek a magyar közvéleményre eső hatásai dolgában két veszedelemről kellett tartanunk. Az egyik az, hogy a nemzet közönyösen veszi. A másik az, hogy a nemzetben forradalmi hangulat támad s lángba borul az ország.

Mielőtt az alkotmányellenes állapot bekövetkezett, ennek a magyar közvéleményre eső hatásai dolgában két veszedelemről kellett tartanunk. Az egyik az, hogy a nemzet közönyösen veszi. A másik az, hogy a nemzetben forradalmi hangulat támad s lángba borul az ország.

érette vét, vagyónát, dicsőséggel töltvén meg jogait... az ex lex határai... az ex lex határai... az ex lex határai...

Miben van ennek a magyarázata? Megmondjuk nyíltan. Parlamentünk megáldozása. Ez a parlament az oka annak, hogy hazafiás magyar népünk, a magyar társadalom valamennyi rétege, elpetyhült a közügyekért való lelkesedés dolgában.

Miben van ennek a magyarázata? Megmondjuk nyíltan. Parlamentünk megáldozása. Ez a parlament az oka annak, hogy hazafiás magyar népünk, a magyar társadalom valamennyi rétege, elpetyhült a közügyekért való lelkesedés dolgában.

Miben van ennek a magyarázata? Megmondjuk nyíltan. Parlamentünk megáldozása. Ez a parlament az oka annak, hogy hazafiás magyar népünk, a magyar társadalom valamennyi rétege, elpetyhült a közügyekért való lelkesedés dolgában.

Miben van ennek a magyarázata? Megmondjuk nyíltan. Parlamentünk megáldozása. Ez a parlament az oka annak, hogy hazafiás magyar népünk, a magyar társadalom valamennyi rétege, elpetyhült a közügyekért való lelkesedés dolgában.

Miben van ennek a magyarázata? Megmondjuk nyíltan. Parlamentünk megáldozása. Ez a parlament az oka annak, hogy hazafiás magyar népünk, a magyar társadalom valamennyi rétege, elpetyhült a közügyekért való lelkesedés dolgában.

nak vagy szitkozódnak a törvényhozók: a magyar társadalom szinte kétségbeesett nyugalommal nézi ezt az egész színjátékot és a nemzeti jogok roncsai közt vidáman készül a farsangi gyönyörökre?

És úgy látszik, hogy a magyar parlament ép oly kevéssé törődik a közszellemmel ezzel a rettenetes lehangolással, mint a szibbait közvélemény a parlamenttel és a közüggyel.

Az ex lex állapotok immár nyilván észlelhető hatásai a kötelességek tudatára ébreszthetnek a képviselőházat és a kormányt is. Ha van báró Bánffy Dezsőben valamiképpen hazafias, mérje össze a maga hatalmi érdekeinek értékét azzal a közkinccsel, mit veszendőbe víz, ha a magyar nemzet közfelfogásában megizmosodhatik az alkotmányellenes kormányzás lehetőségeinek megengedhetőségének a gondolata.

Az ex lex állapotok immár nyilván észlelhető hatásai a kötelességek tudatára ébreszthetnek a képviselőházat és a kormányt is. Ha van báró Bánffy Dezsőben valamiképpen hazafias, mérje össze a maga hatalmi érdekeinek értékét azzal a közkinccsel, mit veszendőbe víz, ha a magyar nemzet közfelfogásában megizmosodhatik az alkotmányellenes kormányzás lehetőségeinek megengedhetőségének a gondolata.

Az ex lex állapotok immár nyilván észlelhető hatásai a kötelességek tudatára ébreszthetnek a képviselőházat és a kormányt is. Ha van báró Bánffy Dezsőben valamiképpen hazafias, mérje össze a maga hatalmi érdekeinek értékét azzal a közkinccsel, mit veszendőbe víz, ha a magyar nemzet közfelfogásában megizmosodhatik az alkotmányellenes kormányzás lehetőségeinek megengedhetőségének a gondolata.

Az ex lex állapotok immár nyilván észlelhető hatásai a kötelességek tudatára ébreszthetnek a képviselőházat és a kormányt is. Ha van báró Bánffy Dezsőben valamiképpen hazafias, mérje össze a maga hatalmi érdekeinek értékét azzal a közkinccsel, mit veszendőbe víz, ha a magyar nemzet közfelfogásában megizmosodhatik az alkotmányellenes kormányzás lehetőségeinek megengedhetőségének a gondolata.

mar komolyan a sugás-bugásokot, mindenki tudja, hogy a kormány elvane az annak, a mit pártjában egyesek akarnak.

A mai ülés legnevezetesebb eseménye gyanánt egyébként az ellenzéken azt a körülményt fogják fel, hogy báró Bánffy Dezső miniszterelnök nem mert az állásereiben megjelenni, meg sem kísérelte, hogy szöveg jussan, hanem a kormánynyilatkozatokat egy-egy rúbiába Lukács Lászlóra.

Ennek a két okmányának az ellenzéken nem nagy jelentőséget tulajdonítanak és olybá veszik, hogy báró Bánffy minden eszközt felhasznál arra, hogy a törvénytelen kormányzást a felelősséget nemesek pártjával, de a ház minden tagjával megossza.

Ennek a két okmányának az ellenzéken nem nagy jelentőséget tulajdonítanak és olybá veszik, hogy báró Bánffy minden eszközt felhasznál arra, hogy a törvénytelen kormányzást a felelősséget nemesek pártjával, de a ház minden tagjával megossza.

Ennek a két okmányának az ellenzéken nem nagy jelentőséget tulajdonítanak és olybá veszik, hogy báró Bánffy minden eszközt felhasznál arra, hogy a törvénytelen kormányzást a felelősséget nemesek pártjával, de a ház minden tagjával megossza.

Ennek a két okmányának az ellenzéken nem nagy jelentőséget tulajdonítanak és olybá veszik, hogy báró Bánffy minden eszközt felhasznál arra, hogy a törvénytelen kormányzást a felelősséget nemesek pártjával, de a ház minden tagjával megossza.

valaki megbizta, de az bizonyos hogy a párt a hírlapokból tudta meg az újví szónokok nevét.

Éz a makontens hangulat este a szabadalv körben sem pihent el és így tart tovább, talán komoly következményekre is vezethet.

A kormánypart különben klubhelyiségében nagyon harszias hangulatot szimulált és úgy tette magát, mintha neki akarna gyürközni az ellenzéknek.

Még egy kilépés. Gróf Esterházy Károly Szalay Ödönhöz, a pozsonyimezei szabadalv párt elnökehez a következő levelet intézte: «Mélyen tisztelt barátom! Van szerencsém becses tudásra adni, hogy a szabadalv párt kezéből — liberális elvém megtartása mellett — kennek kilépék. Hazafias tisztelem nyilatkoztatásával maradtam Sz. Ábrahámnál, 1898. decz. 29-én. Gróf Esterházy Károly.»

Arad és Hieronymi. Aradról írják: Hogy teljesen felgortatta az aradi szabadalv pártot az a bizalmatlansági tüntetés, a melyet felsőbb parancsra rendezett Hieronymi Károly országgyűlési képviselő ellen, a párt elnöke, Várjassy Árpád tanfelügyelő, új esztendő napján ez egyszer világosan kifitt. Az aradi szabadalv párt ugyanis már évek óta minden új esztendő napján tiszteletig szokott a párt elnökénél, azután a főispánnal s ezenkívül távirati uton üdvözölni szokta a miniszterelnököt.

Budapestben is, a vidéken is ezoközlet ma adóbevételeket, melyekről a következő hiteles számadatok közül lehet látni: Budapest a IV. kerületben 13.200 korona adó folyt be, tavaly január első három napján 10.900 korona.

A V. kerület képe csak olyan, mint a IV-é: adózó polgárok várakoznak sorban a pénztárnál, hogy írójuk tartozásukat az állam iránt. Itt van a legnagyobb különbség az idén és a tavalyi befolyt adóösszegek között. Január elsőjén befolyt ugyanis 20.351.67 korona, január másodikán 11.900 korona, január harmadikán, vagyis a mai napon, csak a legnagyobb tevékenység számát, de 8.570 korona; összesen 41.126 korona 23 fillér. Az ide többet tehát az V. kerületben 32.210.23 korona.

A VI. kerületben eddig 11.000 korona folyt be. Érdekes, hogy itt nagyobb tevékenység egyáltalán nem szerepelnek eddig s az egész összeg apró tevékenység származik; ma pedig több mint négyszáz adófizető rótt a adóját.

A VII. kerületben oly nagy volt a tolongás, hogy pontos adatokra alig lehetett szert tenni; hozzávetéleg azonban itt is az eddig lefizetett adóösszeg meghaladja a tavalyit.

A VIII. kerületben eddig csak csekély összeg, mintegy 2265 korona folyt be; a tavalyi összeg azonban alig éri el az 1000 koronát. A polgárok tehát nem az ex-lex miatt fizetnek ebben a kerületben kevesebb adót; ez már így szokás a VIII. kerületben.

A kereskedők és iparosok banktársasága, mint szöveget, a penzgyűmlesztéshez a következő beadványt intézte:

Az őrdöcsziget felöltötte. — FRANCZIA REGÉNY. — 47. Ha ellenben René vonakodik elutazni, akkor majd meglátja, mit kell tennie.

Követni fogja a grófnét; a megmaradt pénzével a játék utján magához csalhatja a szerencsét és a unikor már biztosra látja a jövőt, előidézi az alkalmát, hogy elragadja Juanat, a ki kétségkívül beleegyezik ebbe. Elvisz majd messze, nagyon messze, féltekénnyen elrejtí és gyönyörűséggel teljes életet teremt magának vele. Csak egy-másnak fognak élni, napjaink szerelemben, csökök és ölelések között fognak elmélni.

Faure Lucy házassága.

Lucy kisasszony néhány hét múlva elhagyja az Elysée palotát s nőül megy egy meggazdagodott svájci spekuláns fiához, a ki a teljes egészét elölt fél évvel ismert meg. Ezt jelentették a francia lapok. Lehetetlen átsiklani ezen a híren, mert nagyon érdekes gondolatok támadnak és rajznak az ember fejében. Főleg akkor érdekes ez a hír, ha emberbevetjük azokkal, a melyek néhány hónappal ezelőtt érkeztek Párisból s a melyek azt engedték következtetni, hogy Faure Lucy kisasszony az apja révén nagyon befolyásos faktor a francia politikában. Nincs minden pikantéria nélkül az, hogy Mária Alexandra orosz ezárné fiatal barátnéja, a ki vele egy páholyból nézte végig a párisi nagy opera díszelőadását, s a kinek gömbölyű arca és kis fityorok annyira foglalkoztatta egy időben Henrik orleansi herceget is, hogy Forrain már meg is rajzolta azt a pokoli jelenetet, mikor Faure mint igazi bourgeois apos odagéri a királyi hercegné a leányát, mert arra számílt, hogy ha az orleansok megint trónra jutnak, hat ő kapja meg a francia hadsereg számára a bakkansz-szállítást, — hogy az a Lucy kisasszony egyszerre hűlen lesz jelenéhez és jövöhöz s egy gazdag vállalkozóhoz megy nőül, a ki senki és semmi s a kiről még azt sem lehet feltételezni, hogy kifogástalan frakkja van.

De gazdag. Azt mondják, a kik ismerik, hogy megzsámlálhatlan milliói vannak s a garcon lakása negyvennégy szobából áll. Egész regék, mondhatnánk egy egész mondatok keletkezett néhány nap alatt e körül a fiatal ember körül, a ki Faure Lucy nőül kapja, pedig sem a vőlegény, sem a menyasszony nem olyan érdekes mint, mint az apos. Franciaországban kevés ember van, a ki figyelmét mellesz és érdekesebb volna, mint Faure Felix, s azok, a kik mindig mosolyogva feleltek, most az egyszer csakugyan nem fogják tudni, hogy hanyadán vannak. Faure Felix ő tetsége, a hogy ezt a nagyranőtt úrnát a royalista lapok mindig gúnyosan aposztrófálták s a kinek nem tudták megbocsátani, hogy Ramboilletben az ő Campagne-jében egy el, mintha már az ősei is koronát hordtak volna a fejükön, lefőzte az egész francia arisztokráciát s nőül

adta a leányát egy kereskedőnek s megfelelt arra a kérdésre, a melyet az elleneségei majdnem naponta intéztek hozzá, hogy mit fog csinálni, ha nem lesz többé elnöke a köztársaságnak.

Most már tudja mindenki, hogy megint kereskedő lesz. Végre ez is valami s a ki olyan jól tudott egész életében számítani, hogy végre meg köztársasági elnök is lett belőle, az valószínűleg nem fog mint kereskedő sem az utolsó lenni s iródjában ki fogja állítani azokat az emléktárgyakat, a melyeket barátjától, Miklós ezártól, vagy barátjától, Mária Kiszтина spanyol királynétől kapott s izletli leveleire oda fogja nyomtatni, mint a többi kereskedő is az érdemrendjét, a melyek pedig nagyon tekintélyes számban vannak, kezdve a Szent István-rend megkeresztjétől az aranygyapjas rendig. Nem hihető, hogy ha leányát arisztokrata családja akarta volna házasítani, nem akadt volna vállalkozó, mert akármielyen exkluzív is a royalista arisztokrácia, egy idő óta szereti a rangján aluli házasságokat. Faure is kapott volna egy herceget vagy marquis vőnek, ha nagyon utána nézett volna, de a bourgeois dolyt tiltakozott ez ellen.

Eszünkbe jut az a levél, a melyet Casimir Pezrier, a volt köztársasági elnök Franciaországhoz intézett s a melyben megírta lemondásának okait. «Lemondtam — írta — mert népszerűtlenségem. Nem tudtam — írta, hogy mit tegyek. Ha nagy és fényes ünnepek rendeztem, melyre meghívtam egész Páris, másnap megváltottak azzal, hogy királynak, eszámam akartam felhasználni, hogy nagygyapam unokáját biborba öltöztessen; ha tanulni véltem a támadásokból s szerényebb körünyzetben és kevesebb gazdag asztallal fogadtam vendégeimet, megváltottak azzal, hogy lukar bourgeois vagyok, a ki óriás vagyonom dacára zsebre vágom az egy millió kétszáz ezer franknyi civilisztámat s az így megkaptartól pénzen hét év múlva egy ezüstbányát akarok venni valahol messze Franciaországban.» A helyzet most is ugyanaz volt Faurenál, mint Casimir-Periérnél. De Faure okosabban eszmélt a maga dolgot. Az Elyséeben olyan élt folyik, mintha százados tradíciók szentesítették volna a most szokásos

ceremoniákat; Faure Felix vadászatai az ott uralkodó életet miatti szinte komikumszámba mennek, de azért mindenki megláthatja ezek mögött a ragyogó szemfényvesztések mögött azt a nyarspölgárt, a ki Faure Felix becsületrendjének széles szalagja mögött rejtezik. Kéves okosabb elnöke volt meg Franciaországban, mint a minő ez a timarlegény, a ki bourgeois vénnek egész ravaszszággal, egész furlangjával meg tudta szerezni a népszerűséget.

Neki csak barátai vannak és irigyei s a kik ellenségei, azok is vagy azért haragsznak rá, mert a csereszog bevitté az Elyséebe — ezek az arisztokraták, a kik gyölkösik őt, mert felkúzdotta magát — vagy pedig haragsznak rá, mert mindig frakkban jár és monokivál s ez a bourgeoisia, a mely nem tudja neki megbocsátani, hogy mikor a czar és a ezárné Párisban volt, az ünnepi lakomán Faure-ne és Faure Lucy az asztal fele ültek mindjárt a ezárné jobbján. Ez azt a két oldalról jövő támadást most egyszerre kiparozta Faure egy eljegyzési hírral, a melyben Lucy kisasszony közeli férjhezmenetelét jelezte.

Megírta a francia lapok néhányhéttel ezelőtt, hogy az Elysée-palotában most az a szoba Lucy kisasszony, a mely egykor Pompadour asszonyé volt. Nem tudom, igaz-e, de nem hiszem el s főleg, ha igaz volna, nem vonnék belőle olyan következtetéseket Faure-ra, mint tette az Rochefort s nem hiszem, hogy ép Lucy kisasszony lett volna a központja. Faure republikánus udvarnok. Mosolyog ugyan az ember, ha olvassa, hogy Faure Lucy minden vasárnap misét halgat a Madeleine-templomban s ott a fekete arisztokráciával felflambert néz s hogy bigot és fanatikus, de meg ez sem jelent semmit. Faure azt az ilyen apró család dacára is nyarspölgár. Ő róla is köztudomás, hogy sokatjár templomba, pedig szabadkötönyes. Ez egyzertien folytatása annak a politikának, a melyet Carnoté inaugurált, a ki férj akart ellenére kibékítette a vatikánt Franciaországgal. Meg aztán Franciaország meg ma is megér egy misét s ha Pompadour asszony egykori haloszájában olyan gondolati támadtak Lucy kisasszonynak, hogy most minden vasárnap misét halgat, hát ez a a kisebb rossz.

Faurenak azonban még sok baja lesz a leányától. A francia alkotmány csak köztársasági elnököt ismer, az elnök nevének nem ismeri s arról meg csak halovány sejtelmek sem árul el, hogy valaha lesz egy Faure Lucy, a ki az Elysée palotából akar férlégg menni. Derouléde és társai már egy hazafias ligát szerveztek, a melynek célja sok minden egyéb közt az is, hogy megakadályozza azt, hogy Lucy kisasszony a köztársasági elnök palotából menjen menyegzőjére. Hír szerint a francia minisztertanács is foglalkozott már ezzel a kérdéssel s úgy akárák a demokratikus civet megvédem, hogy Faure-ról egy palotát megveszünk. Párisban, s Faurené és leánya a menyegző előtt egy nappal oda költöznek át. Már ki van a francia arisztokrácia körében adva a jelszó, hogy nem megy el senki az esküvőre, mert Faure egykori gyarából kieszám munkás jön fel Párisba nászkiéretnek.

Sokan Faure közeli bukását jósolják ebből a házasságból, s már egy új Wilson-botrány szelét érzik. Ettől ugyan nem igen kell félni. A legutóbbi események óta a becsületrend vörös szalagja már nem igen csábit senkit, s annak az ára sokkal jobban devalválódott, semhogy az olyan jól számított Faure a civilisztáját közkézzé tenné érte.

Faurenak azonban még sok baja lesz a leányától. A francia alkotmány csak köztársasági elnököt ismer, az elnök nevének nem ismeri s arról meg csak halovány sejtelmek sem árul el, hogy valaha lesz egy Faure Lucy, a ki az Elysée palotából akar férlégg menni. Derouléde és társai már egy hazafias ligát szerveztek, a melynek célja sok minden egyéb közt az is, hogy megakadályozza azt, hogy Lucy kisasszony a köztársasági elnök palotából menjen menyegzőjére. Hír szerint a francia minisztertanács is foglalkozott már ezzel a kérdéssel s úgy akárák a demokratikus civet megvédem, hogy Faure-ról egy palotát megveszünk. Párisban, s Faurené és leánya a menyegző előtt egy nappal oda költöznek át. Már ki van a francia arisztokrácia körében adva a jelszó, hogy nem megy el senki az esküvőre, mert Faure egykori gyarából kieszám munkás jön fel Párisba nászkiéretnek.

Sokan Faure közeli bukását jósolják ebből a házasságból, s már egy új Wilson-botrány szelét érzik. Ettől ugyan nem igen kell félni. A legutóbbi események óta a becsületrend vörös szalagja már nem igen csábit senkit, s annak az ára sokkal jobban devalválódott, semhogy az olyan jól számított Faure a civilisztáját közkézzé tenné érte.

Különbön feltűnő, hogy Lucy kisasszony elhagyja Franciaországot, s hogy Faure kiengedi őt a francia határok közül. Ez is kereskedő lélekütere vall s mutatja, hogy mennyire internacionális az ő egész lélekütere. Nincs benne annyi szovinizmus sem, mint az utolsó grátosában s egész joggal lehet róla feltételezni — a mit róla Rochefort mondott — hogy nem tudna megajzolni Franciaország határait. Hogy leányát külföldre adja férjhez, ez az egyetlen, a mi ellenzék az ő nyarspölgári léleküterevel. Három éve lesz, hogy elnöke a köztársaságnak, de ilyen következetlen még nem volt magához soha.

Bernát Ottó.

állapotok... Tivadar... őrút 44., I. em.

állapotok... Tivadar... őrút 44., I. em.

állapotok... Tivadar... őrút 44., I. em.

állapotok... Tivadar... őrút 44., I. em.

állapotok... Tivadar... őrút 44., I. em.



GYÜLÉS.

ülése január 3-án.

ember mellett szorongott, ...

Simas Ferenc: A képviselőház legutóbbi ülésén ...

Holló Lajos: Szólat kívánok. ...

Polónyi Géza: A képviselőház ...

Holló Lajos: A képviselőház ...

Polónyi Géza: A képviselőház ...

Kuklik Béla: Elmondja, hogy a december 10-iki ...

Gróf Tisza István: Tisztelt ház! (Nagy zaj.) ...

A postált leggyakrabban használják az amerikai ...

A maicska, meg a kigyó. Sok füves ...

Kalmán Károly: Ki vele! Hazárdul!

Bakovszky István: Gróf Tisza István nem beszéljen ...

Molnár Antal jegyző: (Olvasva): Bemutatja Alsófehér ...

Molnár Antal jegyző: (Olvasva): Vissza! Soma ...

Polónyi Géza: Konstatálni kívánja, hogy az alkotmány ...

Sághy Lajos: A képviselőház ...

Polónyi Géza: A képviselőház ...

Kuklik Béla: Elmondja, hogy a december 10-iki ...

Gróf Tisza István: Tisztelt ház! (Nagy zaj.) ...

A postált leggyakrabban használják az amerikai ...

A maicska, meg a kigyó. Sok füves ...

Kalmán Károly: Ki vele! Hazárdul!

Bakovszky István: Gróf Tisza István nem beszéljen ...

Molnár Antal jegyző: (Olvasva): Bemutatja Alsófehér ...

Molnár Antal jegyző: (Olvasva): Vissza! Soma ...

Polónyi Géza: Konstatálni kívánja, hogy az alkotmány ...

Sághy Lajos: A képviselőház ...

Polónyi Géza: A képviselőház ...

Kuklik Béla: Elmondja, hogy a december 10-iki ...

Gróf Tisza István: Tisztelt ház! (Nagy zaj.) ...

A postált leggyakrabban használják az amerikai ...

A maicska, meg a kigyó. Sok füves ...

Kuklik Béla: Ki az oka? (Zaj.)

Lukács László: En abszolúte nem vadolok senkit, ...

Holló Lajos: A pénzügyminiszternek az a kérése, ...

Gróf Apponyi Albert: A pénzügyminiszter ...

Molnár János: Szólat kívánok Polónyi indítványára ...

Kosuth Ferenc: (Feltámasztva balfelől): Holnap! ...

Molnár János: Szólat kívánok Polónyi indítványára ...

Előfizetési árak: Egész évre ...

Tisztelt felkerjük azokat a t. előfizetőket, ...

Előfizetési árak: Egész évre ...

Parányi órák: Ceylon szigetén élt egy ...

A Bánffy-Horánszky-párbaj.

Saját tudósítónktól.

Mint a hogy lapunk legutóbbi számban jelezte, ...

A párbaj felolvasásról tudósítónk a következőket ...

A párbaj felolvasásról tudósítónk a következőket ...

A párbaj felolvasásról tudósítónk a következőket ...

A párbaj felolvasásról tudósítónk a következőket ...

A párbaj felolvasásról tudósítónk a következőket ...

A párbaj felolvasásról tudósítónk a következőket ...

A párbaj felolvasásról tudósítónk a következőket ...

A párbaj felolvasásról tudósítónk a következőket ...

A párbaj felolvasásról tudósítónk a következőket ...

A párbaj felolvasásról tudósítónk a következőket ...

Horánszky választott ki kétőt, a második lövésnél pedig ...

Az első lövésnél a golyók magasan a felek feje fölött ...

Huz perczel mult tizenegy óra, mikor az első telefon-hív ...

S mikor aztán megérkeztek a felek, a kék megjelölés ...

A párbaj felolvasásról tudósítónk a következőket ...

A párbaj felolvasásról tudósítónk a következőket ...

A párbaj felolvasásról tudósítónk a következőket ...

A párbaj felolvasásról tudósítónk a következőket ...

A párbaj felolvasásról tudósítónk a következőket ...

A párbaj felolvasásról tudósítónk a következőket ...

A párbaj felolvasásról tudósítónk a következőket ...

A párbaj felolvasásról tudósítónk a következőket ...

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. Ferenc Szalvay ...



ORT.

senyifölteletek a magyar elvadásol. Ezek szerint...

Ha a gátersenyekkel a zámolna, ez legalább hat...

Ha a gátersenyekkel a zámolna, ez legalább hat...

Ha a gátersenyekkel a zámolna, ez legalább hat...

Ha a gátersenyekkel a zámolna, ez legalább hat...

Ha a gátersenyekkel a zámolna, ez legalább hat...

Ha a gátersenyekkel a zámolna, ez legalább hat...

Ha a gátersenyekkel a zámolna, ez legalább hat...

Ha a gátersenyekkel a zámolna, ez legalább hat...

A mai tanácsülésből. A tanács mai ülésén hozták tárgyalni a pénzügyi bizottság...

A szesz után fűtetendő kiltelti fogyasztást adó. A mint már említettük, a belügyminiszter...

A Pötvárosi Közlöny új formája. A közgyűlés határozatából ez év január elsőjéig kezdve...

A sertes-közgyűlés belső berendezése. A sertes-közgyűlés építésére felügyelő bizottság mai ülésén...

EGYLETEK, TARSALATOK. A Petőfi társaság és hó 6-án, pénteken tartja meg...

A menza akadémiák egyesületének elnöke, Gressler Jenő...

A botanika előmozdítására. A magyar tud. akadémia matematikai és természettudományi bizottsága...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. Munk és Witt. A budapesti királyi ítélőtábla ma felmentett egy embert...

SI ÜGYEK. A gabonáról. Tekintettel az államháztartásra, a fővárosi elvadásolási bizottság...

A hivatalos lapból. Kinevezések. Az igazságügyminiszter Soulayev Antal szerdeli helyettesi...

A hivatalos lapból. Kinevezések. Az igazságügyminiszter Soulayev Antal szerdeli helyettesi...

A hivatalos lapból. Kinevezések. Az igazságügyminiszter Soulayev Antal szerdeli helyettesi...

A hivatalos lapból. Kinevezések. Az igazságügyminiszter Soulayev Antal szerdeli helyettesi...

A hivatalos lapból. Kinevezések. Az igazságügyminiszter Soulayev Antal szerdeli helyettesi...

A hivatalos lapból. Kinevezések. Az igazságügyminiszter Soulayev Antal szerdeli helyettesi...

A hivatalos lapból. Kinevezések. Az igazságügyminiszter Soulayev Antal szerdeli helyettesi...

A hivatalos lapból. Kinevezések. Az igazságügyminiszter Soulayev Antal szerdeli helyettesi...

A hivatalos lapból. Kinevezések. Az igazságügyminiszter Soulayev Antal szerdeli helyettesi...

A szobafestő-iparnak a mázólo, aranyozó- és címfestő iparágaktól való iparjogi elhatárolása tekintetében...

A szobafestő-iparnak a mázólo, aranyozó- és címfestő iparágaktól való iparjogi elhatárolása tekintetében...

A szobafestő-iparnak a mázólo, aranyozó- és címfestő iparágaktól való iparjogi elhatárolása tekintetében...

A szobafestő-iparnak a mázólo, aranyozó- és címfestő iparágaktól való iparjogi elhatárolása tekintetében...

A szobafestő-iparnak a mázólo, aranyozó- és címfestő iparágaktól való iparjogi elhatárolása tekintetében...

A szobafestő-iparnak a mázólo, aranyozó- és címfestő iparágaktól való iparjogi elhatárolása tekintetében...

A szobafestő-iparnak a mázólo, aranyozó- és címfestő iparágaktól való iparjogi elhatárolása tekintetében...

A szobafestő-iparnak a mázólo, aranyozó- és címfestő iparágaktól való iparjogi elhatárolása tekintetében...

A szobafestő-iparnak a mázólo, aranyozó- és címfestő iparágaktól való iparjogi elhatárolása tekintetében...

TÁVIRATOK.

London, jan. 3. A „Morningpost” második kiadása jelent meg...

Lisszabon, jan. 3. Félhivatalos megegyezésről szóló hírt...

Berlin, jan. 3. A császár állapota lassan, de állandóan javul...

A közönség köréből. Téli kura. Szé. Lukács-fütyölben Budapest.

KÖZGAZDASÁG. Bécs, jan. 3. A cs. kir. osztrák vasútiügyi miniszter...

A budapesti kereskedelmi és iparkamara teljes ülése. Az Egyetértés tudósítójától.

MULATSÁGOK.

A munkásélet szegélyző négyelet Szilveszter ünnepsége...

A jurlista bál, mely rendkívül fényesnek ígérkezik...

Az athletikai bizottság, melynek élén a magyar athletikai klub elnöke...

GYÁSZROVAT. Dr. Fromm Pál. A budapesti orvosok neozora, a fővárosi közéletnek egy közéletben álló alakja...

Dr. Fromm Pál. A budapesti orvosok neozora, a fővárosi közéletnek egy közéletben álló alakja...

Dr. Fromm Pál. A budapesti orvosok neozora, a fővárosi közéletnek egy közéletben álló alakja...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Az új fogyasztási adók. A január 1-én életbe lépett új szesz, cukor- és sörfogyasztási adókra nézve...

Kötelező huszvizigalati németországban. A kötelező huszvizigalati németországban, amelyet a birodalmi belügyi hivatal dolgozott ki...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. A vetések állása. A földművelésügyi miniszterium a vetések állásáról a következő hivatalos jelentést teszi...

SORSOLÁS. A Földhivatalintézet 4/100 sorszámozott 9. sorszáma...

Az osztrák vöröskereszt-sorsjegyek tegnapi húzása...

Az osztrák részvénytársaságok tulajdostása. A tegnapi és ma délután húzások...

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

Az osztrák részvénytársaságok tulajdostása. A tegnapi és ma délután húzások...

Az osztrák részvénytársaságok tulajdostása. A tegnapi és ma délután húzások...

Az osztrák részvénytársaságok tulajdostása. A tegnapi és ma délután húzások...

Az osztrák részvénytársaságok tulajdostása. A tegnapi és ma délután húzások...

Az osztrák részvénytársaságok tulajdostása. A tegnapi és ma délután húzások...

Az osztrák részvénytársaságok tulajdostása. A tegnapi és ma délután húzások...







